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Carta do Presidente do Supremo Tribunal de Justiça ao Presidente da Assembleia 
Nacional 

 
Excelentíssimo Senhor  
Presidente da Assembleia 
Nacional 
 
São Tomé 
 
Ofício n.º 133/GJPSTJ/2016 
 
Assunto: Minha Deslocação, em Visita de Trabalho, à República da China (Taiwan). 
 
Tenho a honra de comunicar a Vossa Excelência, a minha deslocação à República da China (Taiwan), 

a fim de efectuar uma visita de trabalho, na sequência do convite que me foi formulado pelas autoridades 
taiwanesas, motivo porque estarei ausente do país, de 3 a 17 de Dezembro, do corrente ano. 

Durante a minha ausência, as actividades do Supremo Tribunal de Justiça e do Tribunal 
Constitucional, serão coordenadas pela Excelentíssima Sra. Juíza Conselheira, Dra. Maria Alice 
Rodrigues Vera Cruz de Carvalho. 

Aproveito o ensejo para reiterar a Vossa Excelência, os protestos da minha mais elevada 
consideração e estima. 

 
Gabinete do Juiz Conselheiro Presidente, em São Tomé, aos 30 dias do mês de Novembro de 2016. 

 
     O Presidente, José António da Vera Cruz Bandeira.  
 
 

Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo ao Presidente da Assembleia Nacional  
 
Ao Excelentíssimo 
Sr. Presidente Assembleia Nacional  
 
São Tomé 
 
Excelência, 
Aproximando-se o fim de um exercício fiscal e tendo o Governo submetido à esta Magna Assembleia 

para discussão e aprovação, as suas propostas de Orçamento Geral do Estado e das Grandes Opções do 
Plano para o ano de 2017, vem o Governo solicitar à Vossa Excelência que seja marcada para o dia 19 do 
corrente mês de Dezembro, um Debate na Plenária da Assembleia Nacional sobre o Estado da Nação, nos 
termos e condições do artigo 228.º do Regimento da Assembleia Nacional em vigor. 

 
Aceite, Excelência, os meus melhores cumprimentos.  
 
Gabinete do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo em São Tomé, aos 5 de Dezembro de 2016. 
 
O Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, Dr. Patrice Emery Trovoada. 

 
 

Carta do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo ao Presidente da Assembleia Nacional  
 
Sua Excelência 
o Presidente Assembleia Nacional  
Eng. José da Graça Diogo 
 
São Tomé 
 
N/Ref.ª 250/GPM/PM/2016 
 
Assunto: Minha deslocação à República Portuguesa 
 
Venho por este meio comunicar à Vossa Excelência que, deslocar-me-ei de 08 a 13 do mês corrente à 

Lisboa-República Portuguesa, em visita privada. 
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Durante a minha ausência, as acções do Governo serão coordenadas pelo Ministro da Presidência do 
Conselho de Ministros e dos Assuntos Parlamentares, Sr. Dr. Afonso da Graça Varela da Silva. 

 
Queira, Excelência, aceitar os protestos da minha elevada consideração e estima.  
 
Gabinete do Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, em São Tomé, aos 7 de Dezembro de 2016. 
 
O Primeiro-Ministro e Chefe do Governo, Dr. Patrice Emery Trovoada. 
 


